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 Protokół nr 26/2025 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 12 sierpnia 2025 roku 

Posiedzenie rozpoczęto 12 sierpnia 2025r. o godz. 1615 a zakończono 12 sierpnia  2025r.  

o godz. 1830 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek  posiedzenia: 

 

1. Omówienie materiałów na XVIII Nadzwyczajną  Sesję Rady Gminy Poczesna.  

2. Sprawy różne.  

 

Ad. 1  

 

Projekt uchwały z punktu 3 porządku obrad XVIII Nadzwyczajnej  Sesji Rady Gminy tj. 

zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Poczesna na lata 

2025-2032 przedstawiła Skarbnik gminy –  Agnieszka Zych. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 15 radnych – jednogłośnie  

15 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 4 porządku obrad XVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj.  

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok przedstawiła   

Skarbnik gminy -  Agnieszka Zych. 

 

Głos zabrali 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła  

dopytała o kwotę za prace dodatkowe niezbędne do wykonania inwestycji dotyczącej 

odbudowy dawnej kasy biletowej w  miejscowości Korwinów.  

- Kierownik ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy udzieliła wyjaśnień w poruszanym 

temacie.  

- radny Leon Kuta poruszył temat  środków finansowych przeznaczonych na  budowę 

strażnicy w Hucie Starej A oraz zakupu samochodu strażackiego. 

- Radny Damian Purgal dopytał o remont dachów w szkole Podstawowej w Poczesnej i w szkole 

Podstawowej w Hucie Starej B. 

- Kierownik ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy przekazała  informacje dotyczące 

możliwości uzyskania dofinansowania inwestycji w ramach złożonego wniosku na  działanie 

B1.1.3 - Termomodernizacja instytucji edukacyjnych. W ramach złożonego wniosku gmina 

ma wykonać kompleksową termomodernizację tych dwóch szkół , której jedną z części jest 

remont dachów. Po otrzymaniu informacji gmina niezwłocznie przystąpi do ogłaszania 

postepowania przetargowego na remont dachów bądź kompleksową termomodernizacje. 

 

Ponadto, radni  poruszyli temat dofinansowania instalacji OZE dla Klastra Energii. 
 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 15 radnych – jednogłośnie  

15 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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Projekt uchwały z punktu 5 porządku obrad XVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj.  
w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Straży Granicznej z 

przeznaczeniem na zakup pojazdu dla placówki Śląskiego Oddziału Straży Granicznej w 

Częstochowie przedstawiła  Skarbnik gminy -  Agnieszka Zych. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 15 radnych - 14 głosami „za”, 

 1 głosem „przeciw” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Ad. 2 

 

Na posiedzenie komisji przybyły mieszkanki gminy Poczesna , które poruszyły temat  braku 

bezpiecznego dojścia do kładki pieszej nad DKS/S1 ( ul. Hutnicza).  

Mieszkanki wnioskowały o: 

- wyznaczenie i wykonanie trwałego i bezpiecznego dojścia dla pieszych pomiędzy  

ul. Młyńską a ul. Hutniczą, 

- uwzględnieniu tego przejścia w docelowym projekcie zagospodarowania przestrzennego  

i drogowego, 

- do czasu zakończenia inwestycji – zapewnienie tymczasowego bezpiecznego przejścia dla 

pieszych. 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy – Elżbieta Tomala-Wróbel zapoznała  

z pismami, które wpłynęły do biura Rady m.in.: 

- w sprawie sprostowania informacji, 

-  w sprawie wezwania do doprowadzenia do stanu zgodnego z prawem, 

- od Stowarzyszenia Wspólnie dla Rozwoju Sołectwa Zawodzie. 

 

Ponadto, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  pismo: 

- od Komendy Miejskiej Policji w Częstochowie  w sprawie wsparcia finansowego do zakupu 

psa służbowego o specjalności patrolowo- tropiącego. 

Członkowie komisji ustalili, aby udzielić wsparcia finansowego w wysokości 1000 zł.  

 

  

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchał 

Protokół sporządziła:   

                                                            

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


